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第８９回 尾張都市計画事業 

小牧南土地区画整理審議会 

 

  令和３年 10 月 27 日   午前 10 時～午前 10 時 20 分 

 

  東庁舎５階 大会議室 

 

  議題  １ 議事録署名者の選任について 

      ２ 議案事項 

        議案第 118号 尾張都市計画事業小牧南土地区画整理事

業における保留地予定地の処分につい

て 

      ３ その他 

 

出席委員 小川 光昭  稲垣 和久  園田 條元  石田 幹雄  

長谷川 武  牧野 裕人  山田 宗功  小川  忍  

伊藤  満  山本 一三  住友理工㈱  林  雍博  

小川 鋓光  冨士道緑男  稲垣  悟 

      

欠席委員 ０人 

 

傍聴者  ０人 

 

事務局  鵜飼部長 笹尾次長 長谷川課長 泉主幹 杉山庶務係長 

     鈴木事業係長 山本換地係長 中村補償係長 秋田主事 

 志村主事 近藤主事 
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泉主幹   お待たせいたしました。ただいまから会議を始めていきたい

と思います。 

本日は、ご多忙のところ、尾張都市計画事業小牧南土地区画

整理審議会にご出席いただきまして誠にありがとうございます。 

まず初めに、お手元に配布させていただきました資料の確認

をお願いします。 

なお、今回の資料につきましては、住友理工株式会社様から

小牧市が無償提供を受けた再生紙を活用させていただいており

ます。 

本日の資料ですが、A4 縦長のホチキス留めしたもの１冊とな

っております。表紙に「会議日程」と書いてあります。 

１枚めくっていただきますと、真ん中の下に１ページと振っ

てある議案第 118 号。１枚はねていただきまして、２ページが

保留地予定地の所在、面積及び処分先。もう１枚はねていただ

きまして、３ページが保留地予定地の案内図。４ページが保留

地予定地詳細図（１）です。５ページが保留地予定地の詳細図

（２）となっております。 

足りなかったものはなかったでしょうか。よろしいでしょう

か。 

それでは、鵜飼都市政策部長から挨拶申し上げます。 

鵜飼部長  改めまして、皆さんおはようございます。都市政策部長の鵜

飼でございます。どうぞよろしくお願いいたします。 

委員の皆様におかれましては、本日は御多忙の中、また新型

コロナウイルス感染症につきましては、昨今幾分落ち着きを見

せているものの未だ予断を許されない中、お集まりいただきま

して誠にありがとうございます。また、日頃より本事業に多大

なるご支援、ご協力を賜っていることにつきましても深く感謝

申し上げます。 

さて、今年度も早７か月が過ぎようとしておりますが、本小

牧南土地区画整理事業につきましては、５月の審議会でお話を

申し上げました計画どおり概ね順調に進んでいるところであり

ます。 

そうした中、本日議案とさせていただいておりますのは、「保
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留地予定地の処分について」でございます。 

これまでどおり活発なご審議をお願い申し上げまして、簡単

ではございますが、審議会の開催に先立ちまして私からの挨拶

とさせていただきます。どうぞよろしくお願いいたします。 

泉主幹   続きまして、稲垣会長からご挨拶を頂きますので、よろしく

お願いいたします。 

稲垣会長  おはようございます。 

やっとコロナウイルスの減少が見られまして、10 月の半ば頃

からいろんな規制が解除されました。お酒とかそういう感じが

ちょっと緩んできまして、皆さん今までとは違い、多少ほっと

した感じでおられると思います。ただ、これから年末に向けて

まだ第６波とかインフルエンザがこれから多分出てくるのでは

ないかと予想しております。 

これから寒くなりますけれど、皆さん体をご自愛いただきま

して、この年末を無事に乗り越えていただきたいと思っており

ますので、ひとつよろしくお願いします。 

以上でございます。 

泉主幹   ありがとうございました。 

本日の出席委員は 15 名であります。規定によりまして、本日

の審議会は成立いたしました。 

それでは、会長が会務を総理することとなりますので、会長、

よろしくお願いいたします。 

稲垣会長  失礼ですが、座ってやらせていただきますので、ご了承願い

ます。 

ただいまから尾張都市計画事業小牧南土地区画整理審議会を

開催いたします。 

本日の議事日程については、別紙でお手元に配布しましたと

おりであります。 

日程第１「議事録署名者の選任について」を議題といたしま

す。 

お諮りいたします。選任の方法については、会長の指名によ

り行いたいと思います。これにご異議ございませんか。 

（「異議なし」と呼ぶ者あり） 
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異議なしと認めます。よって、会長において指名することに

決しました。 

議事録署名者に、５番の長谷川武委員、それから６番牧野裕

人委員を指名いたします。よろしくお願いします。 

それでは、日程第２、議案事項に入ります。 

議案第 118 号を議題といたします。事務局に提案理由の説明

を求めます。 

 「小牧市土地区画整理審議会議事運営要綱第 9 条」により非公開  

        内容：提案理由の説明～採決  

議案第 118 号「尾張都市計画事業小牧南土地区画整理事業に

おける保留地予定地の処分について」は、原案のとおり同意さ

れました。 

日程第３、その他に入ります。 

その他、何かございますか。 

よろしいですか。 

ご発言もないようですので、これをもって本日の審議会は終

了いたします。ご苦労さまでございました。 


